Corrections du vendredi 20 mars

Mathématiques :
 Fichier de math séquence 25 p 110 – 111
Il fallait poser les calculs en colonnes et faire attention aux retenues.
Exercice 3 p 110 : 
A) Calculs :  57 + 28 = 85
     Réponse : Il y a 85 jetons dans la boite à la fin.
B) Calculs : 75 – 28 =47
Réponse : Il y a 47 jetons dans la boite à la fin.
C)     Calculs
    Lila ajoute des jetons orange dans la boite. Il y donc  plus  de jetons  orange dans la boite à la fin qu’au début : 42 + 38 = 80 .
                   Max prend des jetons bleus de la boite. Il y a donc moins de jetons             bleus dans la boite à la fin qu’au début. 97 – 54 = 43
	Réponses : 
                Il y a 80 jetons orange à la fin.
                Il y a 43 jetons bleus à la fin.
Exercice  P 111 :
Je m’entraîne à mon rythme
58 – 32= 26  
74 – 47 = 27
94 – 14 = 80
Je cherche :
Cas 1 : Le plateau avec la brioche est plus lourd. On a ajouté une boite de sardines sur chaque plateau donc il faut faire comme si elles n’y étaient pas. 
Cas 2 : Le plateau avec le pot de confiture est plus lourd. On ignore les boites de sardine puisqu’il y en a une sur chaque plateau. On voit sur les deux balances au-dessus que le pot de confiture  est plus lourd que la brioche qui est plus lourde que les cookies. Donc le pot de confiture est plus lourd que les cookies.
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